

正誤表

『必携・衛生試験法』第4版第1刷（2024年12月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2025年2月4日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
47	右段 試験操作	暗所に <u>10</u> 分間放置	暗所に 5 分間放置
		蒸留水 <u>30</u> mL	蒸留水 75 mL
	右段 上から6行目	暗所に <u>10</u> 分放置する	暗所に 5 分放置する
	右段 上から7行目	フラスコに水 <u>30</u> mL を加えて	フラスコに水 75 mL を加えて

以上